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hôpitaux publics
Question écrite n° 81772

Texte de la question

Mme Sandrine Mazetier attire l'attention de Mme la ministre de la santé et des sports sur la situation de l'hôpital
Rothschild. Après cinq ans de travaux et des investissements publics considérables, le nouveau Rothschild
devrait ouvrir ses portes en septembre prochain dans le 12e arrondissement et devenir un pôle de référence
pour le grand âge, le handicap et l'odontologie. Le nouveau Rothschild doit ainsi avoir une place importante en
matière de prise en charge des personnes âgées dépendantes en soins de longue durée (SLD). Il doit aussi
intervenir en aval des hôpitaux de Saint-Antoine et de Tenon pour fluidifier et désengorger leurs services de
court séjour (SSR). Il doit enfin s'imposer comme un grand pôle de rééducation orthopédique et neurologique
(traumatismes crâniens, AVC...) et devenir le centre de référence pour les maladies rares neuromusculaires de
l'adulte. La capacité d'accueil du nouveau Rothschild sera augmentée pour passer d'une centaine de lits
actuellement à 310 à terme (278 lits de SSR et 32 lits de gériatrie aiguë) auxquels il faut ajouter 20 places de
jour et 55 fauteuils dentaires, l'ensemble permettant de concilier excellence et réponse de proximité, notamment
en matière de santé gériatrique, dans un contexte démographique et sanitaire en évolution. Pourtant, à ce jour,
la direction de l'hôpital ne dispose pas des moyens nécessaires pour le faire fonctionner. Les 400 personnels
initialement prévus n'ont toujours pas pu être recrutés et déjà, dans le cadre du gel budgétaire, l'hôpital est invité
à rendre 30 postes. Au final, sur les 10 unités prévues, seules 4 pourront effectivement ouvrir en septembre
prochain. Un véritable gâchis médical, social et financier se prépare à l'hôpital Rothschild. Elle lui demande, en
conséquence, d'intervenir auprès du directeur de l'APHP pour que la direction de cet hôpital dispose rapidement
des personnels nécessaires pour assurer l'ensemble de ses services aux Parisiens et aux Franciliens.
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